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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 28 de agosto 

de 2017. ________________________________ 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-

se a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com 

início às quatorze horas, ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador Alexandre 

Andreza Macedo. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da passagem 

bíblica. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para 

dar início à solenidade de entrega das Comendas Glauber da Silva Coelho e da Medalha 

Madre Gertrudes de São José. / Mestre de Cerimônia: — Registra que o Presidente 

Alexandre Bastos Rodrigues e os demais vereadores sentem-se honrados em receber a todos 

para a presente sessão, na qual serão concedidas as Comendas Glauber da Silva Coelho e a 

Medalha Madre Gertrudes de São José. Informa que a Comenda Glauber da Silva Coelho, 

criada através da Resolução 311/2014, é destinada aos profissionais que contribuem de 

alguma forma para o alívio do sofrimento causado pelas tragédias, situações de emergência e 

estado de calamidade, seja através de socorro às vítimas, do restabelecimento de serviços 

essenciais ou de ações para a reconstrução e prevenção dessas ocorrências, e que a Medalha 

Madre Gertrudes de São José, criada através da Resolução 275/2012, é destinada a 

homenagear, todos os anos, uma ex-aluna da Congregação das Irmãs de Jesus na Eucaristia. 

Prosseguindo, convida os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

poltronas ao lado da tribuna: Alexandre de Carvalho Bitencourt, Anderson da Silva Francisco, 

Áureo Buzatto, Claudinéia Soares Debona, Cleber Toneto, Ésio Lúcio Gomes de Souza, 

Gidiolvanda Idiogésia Furlan Ferreira, Jathir Gomes Moreira, Jeferson Luiz Peterle Gouveia, 

José Fernandes Gonçalves, Lucinéia dos Santos Hemerly, Marcela Victório da Silva, Paulo 

César da Costa, Paulo César Stelzer Bindaco, Rafael Alves Santos, Rogério Torres Póvoa, 

Sérgio Pereira de Oliveira, Vera Lúcia Batista Coelho. Na sequência, solicita que todos 

fiquem de pé para acompanharem a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e o do Município 

de Cachoeiro de Itapemirim. / Logo após, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um 

discurso de saudação aos homenageados. / Em seguida, o Vereador Delandi Pereira Macedo, 

proponente da homenagem, também saudou os homenageados. / Mestre de Cerimônia: — 

Inicia a entrega das Comendas Glauber da Silva Coelho, convidando os vereadores e seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo (Representado pelo Vereador Dario 

Silveira Filho) – Ésio Lúcio Gomes de Souza; Alexandre Bastos Rodrigues – Gidiolvanda 

Idiogésia Furlan Ferreira; Alexandre Valdo Maitan – Lucinéia dos Santos Hemerly; Alexon 

Soares Cipriano – Cleber Toneto; Allan Albert Lourenço Ferreira – Rafael Alves Santos; Brás 

Zagotto – Jathir Gomes Moreira; Dario Silveira Filho – Rogério Torres Póvoa; Delandi 

Pereira Macedo – Alexandre de Carvalho Bitencourt; Diogo Pereira Lube – Marcela Victório 

da Silva; Edison Valentim Fassarella – Sérgio Pereira de Oliveira; Elio Carlos Silva de 
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Miranda – Paulo César Stelzer Bindaco; Ely Escarpini – Vera Lúcia Batista Coelho; Paulo 

Sérgio de Almeida – Paulo César da Costa; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – 

Jeferson Luiz Peterle Gouveia; Rodrigo Sandi – Claudinéia Soares Debona; Sebastião Gomes 

– José Fernandes Gonçalves; Sílvio Coelho Neto – Áureo Buzatto; e Wallace Marvila 

Fernandes – Anderson da Silva Francisco. / A seguir, o Sr. Jathir Gomes Moreira fez um 

agradecimento em nome dos homenageados. / Dando continuidade à sessão, o Presidente 

Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso saudando a homenageada Renata Teodoro 

Nicolini, que receberá a Medalha Madre Gertrudes de São José. / Mestre de Cerimônia: — 

Convida os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega da Medalha Madre Gertrudes 

de São José a Renata Teodoro Nicolini. / Prosseguindo, fez uso da palavra a Irmã Aurora 

Côgo. / Encerrando a solenidade, os homenageados foram convidados a comparecem à frente 

do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e 

Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. __________________ 
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